SHORT COMMUNICATION

Contributions intended for publication under this heading should be expressly so marked; they should not exceed about 1000 words; they should be forwarded in the usual way to the appropriate Co-editor; they will be published as speedily as possible.

Acta Cryst. (1992). C48, 1912

Structure of an adduct between diammonium dihydrogendiphosphate and telluric acid: 2(NH₄)₂H₂P₂O₇.Te(OH)₆. Erratum. By M. T. AVERBUCH-POUCHOT and A. DURIF, Laboratoire de Cristallographie associé à l'Université J. Fourier, CNRS, 166X, 38042 Grenoble CEDEX, France

(Received 22 July 1992)

Abstract

In the paper by Averbuch-Pouchot & Durif [Acta Cryst. (1992), C48, 973–975], the chemical formula of the title compound should read $2(NH_4)_2H_2P_2O_7$. Te(OH)₆ instead of $(NH_4)_2H_2P_2O_7$. Te(OH)₆. Experimental data calculated from the erroneous formula should be corrected as follows: $M_r = 653.712$, Z = 2, $D_x = 2.128$ Mg m⁻³, $\mu =$

 $0.997~{\rm mm}^{-1}$, F(000)=652. In the same article, the formula reported for the corresponding rubidium salt should also be corrected: $2{\rm Rb_2H_2P_2O_7}$. $Te(OH)_6$ instead of ${\rm Rb_2H_2P_2O_7}$. $Te(OH)_6$. The authors express their thanks to Professor J. Trotter of the University of British Columbia (Canada) who discovered this error.

All relevant information is given in the Abstract.

0108-2701/92/101912-01\$06.00

© 1992 International Union of Crystallography